

Comisión que Negocia la Libertad de Secuestrados

Don Ricardo J. López, en calidad de Presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, y el Dr. Roberto Lara Velado, representante del Comité de Amnistía Internacional en El Salvador, son los otros dos miembros que, juntamente con el Arzobispo, monseñor Oscar Romero, forman la comisión que está negociando la libertad de los cuatro ejecutivos extranjeros secuestrados por el grupo clandestino FARN.

Lo anterior fue informado ayer en fuentes diplomáticas, al indagar si era cierto que un diplomático estaba dentro de esa comisión, como se había asegurado.

La Comisión, como se ha informado, ha solicitado audiencia al Presidente Romero para explicarle su trabajo y solicitar la cooperación del gobierno en la solución de las exigencias de tipo político hechas por los plagiarios.

Los secuestrados son el holan-

dés Frits Schuitema, Gerente de la Philips de El Salvador, en poder de los plagiarios desde el 24 de Noviembre; los ingleses Ian Massee y Michael Chatterton, gerente y subgerente del Banco de Londres, plagiados el 30 de Noviembre y el japonés Takakasu Susuki, Director de Ventas de INSINCA, tomado por asalto el siete de Diciembre.

Los secuestradores piden a cambio de ellos la libertad de algunos sujetos calificados como terroristas y los que dicen han caído en poder de las autoridades, la publicación de una "proclama" en diarios de San Salvador y el pago de una cantidad de dinero en efectivo. Las exigen-

—Favor pase a la Pág. 48.

Alcaldía Controlará el Ruido en San Salvador

Todos los aparatos de sonido instalados en negocios (discotecas, restaurantes, salas de baile, etc.), en la jurisdicción de San Salvador, deben moderar el ruido para tranquilidad de los habitantes y cumplir con los horarios estipulados para su funcionamiento, dice un comunicado del Departamento de Relaciones Públicas de la Alcaldía capitalina.

Señala además que en estos días en que se acerca la Navidad y Año Nuevo, numerosos establecimientos comerciales abusan del público aumentando el volumen de sus aparatos sonoros, lo cual provoca molestias a vecinos y transeúntes.

Mencionan también que es terminantemente prohibido instancias Públicas de la Alcaldía capitalina.

—Favor pase a la Pág. 48.

Romero Irá Acompañado de Cuatro Ministros a México

Cuatro ministros acompañarán al Presidente Romero durante su viaje que por tres días realizará a México, se supo ayer en fuentes de Relaciones Exteriores.

El viaje será el 18 de enero y durará tres días. Los ministros que acompañarán al mandatario son los titulares de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, de Planificación, Dr. José Eduardo Reyes; de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos y de Trabajo,

coronel Dr. Roberto Escobar García. Además, irán en la comitiva algunos presidentes de entes autónomos vinculados con los acuerdos de cooperación técnica que serán suscritos entre los gobiernos de El Salvador y México.

CANCELLER NO IRA A PERU

El viaje a México del Ministro Rodríguez Porth frustrará su

—Favor pase a la Pág. 100



CODIGO DE LA FAMILIA.— Las abogadas Yolanda Myer de Vásquez, derecha, y Dina C. de Callejas, informan de la conclusión del Proyecto de Código de la Familia que será sometido a discusión de diversos sectores el año entrante, en ocasión del Año Internacional del Niño. (Foto de Peñate Zambrano).

Terminan el Proyecto del Código Procesal Civil

El Ministro de Justicia, Dr. Rafael Flores y Flores, informó ayer que está terminado el Proyecto del Código Procesal Civil y del Código de la Familia.

Al estar terminados los dos proyectos, dijo el funcionario, serán sometidos a la consideración de los estudiosos del Derecho y de las asociaciones o agrupaciones que tengan interés en conocerlos, para que puedan luego hacer las debidas observaciones. Destacó el funcionario que los primeros meses del año serán, precisamente, para exponer los Códigos a la considera-

ción de los sectores interesados.

Por sugerencia del Ministro Flores y Flores, la Dra. Yolanda Myer de Vásquez expuso algunos detalles del Código de Familia, como son la nueva legislación sobre adopciones, que ocupa un capítulo especial y la clasificación de los hijos, suprimiendo algunos términos que aparecen en los actuales códigos.

Hablando en nombre de la Comisión Revisora del Código Procesal Civil, el Dr. René Padilla y

—Favor pase a la Pág. 102



SERA CORONADA.—Zacatecoluca.—La señorita Issa Barinía González Serrano será coronada el jueves 21 con motivo de celebrarse el día del Militar, en los festejos patronales de esta ciudad.— (Foto de Corvera González).

Cooperación Económica de Francia Agradece Canciller

La cooperación técnica y económica que está prestando Francia a El Salvador fue agradecida ayer por el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, durante el acto en el cual impuso al Embajador, señor Jacques Henry Posier, la condecoración "José Matías Delgado", en el grado de Gran Cruz Placa de Plata.

El Embajador Posier se retiró del país después de tres años y medio de haber estado al frente de esa representación diplomática en El Salvador y se le condecoró en reconocimiento a su gestión. El acto se efectuó en uno de

los salones de honor de la Cancillería, con la presencia del Subsecretario, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez, el Decano del Cuerpo Diplomático, monseñor Enmanuel Gerada, Nuncio Apostólico de Su Santidad ante el pueblo y Gobierno salvadoreños, y de funcionarios de la Cancillería y de la embajada de Francia.

"No es posible recorrer las páginas de nuestra historia republicana, dijo el Ministro Rodríguez Porth al ofrecer la condecoración, sin sentir a través de ellas el influjo de los ideales que, habiendo surgido en

—Favor pase a la Pág. 102

Cámara Señala Cooperación de los Empresarios al ISSS

El sistema de "Seguridad Social" es fruto de la cooperación de patronos y trabajadores con el Estado, afirma la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, y señala que la libre empresa ha sido y continuará siendo el mayor cotizante, cuyas contribuciones sólo en 1978 se estiman en más de 62 millones de colones y en más de 500 millones desde la fundación del ISSS.

La Cámara destaca que sin necesidad de recurrir a procedimientos demagógicos o violentos, la cooperación de empresarios y obreros con el Estado hizo posible una obra de gran significado y de beneficio directo para los trabajadores.

El texto del comentario de la Cámara es de gran interés y dice lo siguiente: "Cuando se inauguró el 10. de Mayo de 1969 el edificio hospitalario del Seguro Social, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador hizo publicar un reportaje destacando la importancia de dicha obra, considerada como una de las más modernas y avanzadas del mundo en aquella época.

"Manifestamos entonces que la seguridad social, como doctrina y como labor práctica, representaba en nuestro país un proceso de reciente evolución, por lo que podía decirse que institu-

—Favor pase a la Pág. 54.

Suspenden Servicio de Agua en la Colonia Flor Blanca

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, rogó ayer tarde hacer público que el servicio de agua potable ha sido suspendido de manera imprevista, por graves defectos en el sistema de bombeo, en la colonia Flor Blanca, Estadio número uno y dos; Diez de Septiembre, sectores aledaños al Seminario San José de la Montaña y el cuadrante comprendido entre la Primera Calle, Boulevard Venezuela, Cuarenta y Nueve Avenida Sur y colonias cercanas.

Se dijo en ANDA que la suspensión empezó ayer tarde, pero como puede suceder que en algunas viviendas aún estén recibiendo agua, por los residuos acumulados en las tuberías, se ha rogado guardarla en recipientes y pilas para abastecerse mientras dura la emergencia.

ANDA, se dijo, tratará de reparar los daños cuanto antes para no seguir afectando a ese populoso sector.



VILLANCICOS.—Coros de varias empresas alegran las noches de Diciembre, con los tradicionales Villancicos de Navidad. La gráfica fué tomada en Metrocentro, durante una de las noches de compras. (Foto de Peñate Zambrano).